

\*Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb. - střet zájmů zpracovatele územní studie pro Aktualizaci ZÚR JMK\*

Krajský úřad JMK nechal pořídit ÚZEMNÍ STUDII NADŘAZENÉ DÁLNIČNÍ A SILNIČNÍ SÍTĚ V JÁDROVÉM ÚZEMÍ OB3 METROPOLITNÍ ROZVOJOVÉ OBLASTI BRNO, kde odpovědným řešitelem byl [REDAKCE]. Současně je známo, že tento architekt je také a dlouhodobě hlavním inženýrem projektu /zodpovědným projektantem mnoha-miliardového projektu soukromého investora, a to v oblasti, které se územní studie bezprostředně a významně týkala.

V dané souvislosti byla i na veřejném jednání 29.1.2019 otevřena otázka střetu zájmů tohoto architekta. Na tomto jednání náměstek hejtmána Maleček potvrdil, že s tímto střetem zájmů seznámen nebyl.

Na jednání Zastupitelstva JMK 28.3.2019 byla zmíněna otázka tohoto střetu zájmů a bylo konstatováno, že [REDAKCE] předložil Krajskému úřadu JMK \*vlastní písemné vyjádření, že není ve střetu zájmů\*.

Současně bylo vedoucí odboru územního plánování a stavebního řádu, ing. arch. Hamrlouou, na otázku náměstka Malečka zastupitelům JMK veřejně potvrzeno, že v oddělení územního plánování odboru územního plánování a stavebního řádu, tj. v odboru, který zadával zakázku na předmětnou územní studii a zpracování Aktualizace ZÚR JMK, pracuje osoba, která\* \*je osobou blízkou spolumajiteli firmy [REDAKCE] (není to osoba blízká [REDAKCE], ale [REDAKCE] ... viz seznam zaměstnanců Krajského úřadu - otázka se tedy týkala [REDAKCE]).

Na veřejném jednání v Boskovicích dne 31.7.2019 byla tato otázka střetu zájmů v reakci na otázku náměstka Malečka opětovně nastolena. Přítomný náměstek následně veřejně odmítl, že by [REDAKCE] byl ve střetu zájmů a konstatoval: " \*\_Není ve střetu zájmů. Bylo to prověřováno. Dokonce i na Ministerstvu pro místní rozvoj.\_\*"

Dovoluji si požádat o následující informace:

a) sdělit kdy a kdo a s jakým výsledkem jednal s Ministerstvem pro místní rozvoj o střetu zájmů [REDAKCE]

b) předat kopii listinné i elektronické korespondence ve věci střetu zájmů [REDAKCE] a architektonické kanceláře [REDAKCE], a to za období od 1.3.2017

#### Odpověď:

Ministerstvo pro místní rozvoj (dále jen „ministerstvo“) obdrželo Vaše podání, označené jako žádost o informaci podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ve kterém jste požádal o informaci týkající se střetu zájmů zpracovatele územní studie pro Aktualizaci ZÚR JMK.

K Vaší žádosti Vám na základě sdělení Odboru územního plánování Ministerstva pro místní rozvoj jako věcně příslušného útvaru sdělujeme následující:

- 1) Nebyl dohledán žádný záznam, který by dokumentoval jednání zaměstnanců Ministerstva pro místní rozvoj týkající se střetu zájmů [REDACTED].
- 2) Na Ministerstvu pro místní rozvoj není evidována žádná listinná nebo elektronická korespondence ve věci střetu zájmů [REDACTED] nebo [REDACTED], popř. architektonické kanceláře [REDACTED].